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Šestog prosinca, u Večernjem listu na 18. stranici u rubrici Forum novinar Zvonimir Despot me je 
napao grubim i neistinitim komentarom povodom otvorenog pisma sindikata Vertikale predsjedniku 
Republike. To je njegovo pravo kao što se nadam da će i Večernji list poštovati moje pravo i objaviti 
moj odgovor. 
 
Netočna je optužba da smo krivo informirali javnost o tome koliko novih škola se može sagraditi za 
novce koje HSS potražuje za poljoprivredu. Nove škole koštaju onako kako smo i rekli, između 10 do 
30 milijuna kuna, prosječno oko 20, ovisno o veličini i opremljenosti. Primjeri: škola u Kotoribi 19 
milijuna kuna, Mali Lošinj 23, Dugo Selo 20 milijuna, Đakovački Selci 8, Trnava 10 mil. Ima novih 
škola i za 5 milijuna, kao što ima nekoliko u Hrvatskoj za 30 milijuna. Izvori podataka su Proračun 
RH. Gospodin Despot napada našu računicu iznoseći neistinu da nova škola košta 50 milijuna kuna. S 
obzirom da mi Despot upućuje "svaku čast" na vođenju sindikata, ovim putem ja mu se zahvaljujem na 
tom komplimentu jer ga zaslužujem, a njemu odajem svaku čast na novinarstvu koje ne provjerava 
činjenice, izvlači pogrešne zaključke i time dezinformira javnost.  
Mi očito puno puno bolje radimo svoj posao jer znamo tablicu množenja. Šest milijardi kuna godišnje 
iznosi 24 milijarde kuna u četiri godine. Dakle, sukladno tablici množenja proizlazi da se za šest 
milijardi godišnje može izgraditi najmanje 1200 potpuno novih škola u četverogodišnjem mandatu.  
Nikada nismo rekli da se toliko škola može napraviti u jednoj godini. U pismu predsjedniku Republike 
šest milijardi kuna ima isključivo političku upotrebu, a ne ekonomsku ili matematičku jer svatko 
politički pismen predmnijeva da je trošak u mandatu šest milijardi puta 4 godine.  
 
No, uvjeren sam da je Despotu to sve od početka bilo jasno. Njegov tekst ima za svrhu skrenuti 
pozornost s plemenite poruke koju smo poslali javnosti a koja potkopava manipulaciju političkih 
stranaka voljom većine birača. Naša poruka je opasna. Znamo to. U obračunu s njome ne očekujemo 
da će despotizam promijeniti metode. Što sindikati smiju a što ne smiju, i koliko se to što rade sviđa 
partiji i njima privrženim medijima, govori se samo u despotizmu. Ta su vremena iza nas. U 
demokraciji sindikati rade samo ono što njihovi članovi, putem demokratski izabranih tijela, misle da 
treba raditi i samo njima polažu račune.  
Nadalje, g. Despot napada samo jednog, i to Ribića, ali ne i druga dva sindikalna potpisnika pisma. 
Treba imati individualiziranog krivca kojemu se onda podmeću političke ambicije i aspiracije. Imati 
građansku svijest, vršiti građani pritisak u interesu općeg dobra, iz pozicije nevladinih udruga obaveza 
je svakog građanina, a osobito onih koji obavljaju neku javnu funkciju. Kada bih imao političke 
aspiracije onda bih to radio na sasvim drugi način, kao što je to nedavno jedan naš sindikalni kolega 
uspješno pokazao. Ne bih to radio tako da se zamjeram svim relevantnim političkim strankama u 
zemlji i njihovim novinarima.  
Gospodine Despot Vaši su zaključci krivi, zločesti i prizemni. A nadasve štete naporima građana ove 
zemlje da budu subjekt svoje sudbine.  
 
Vilim Ribić 
 
 
 
 
 
 


